MI—37 #5#RSKErrER s % KFPTF RS LATRBOK 21

dExgr#p EF Wakrp

A AP igpdp oFE§ satradp

(NEF- 8B Do FEHG ke % JBTG ZAEL T 1560™, P oege7 M X 025 KB
Nz Xk e KL I M KIYEIR S 2 Gooo, Vovo, Feo @ QBLE o v Ab Ao RE
Br KL oL AITR o THE, BAIR o Frovde Bt x Reyrold Box o WL, #
Ke dor 3 AFEhE RBEHETH BB st v, EFrHFKITELTS 7 S
Kt o | wMAothr s LRI #BuFREB 3 M6 [ 5 T HET 5 86 3 5t <
A B B KRy - By 3R s i KR L THE o KFE
—Frx e TR AT 7,

/L_/'_g. 7 Point Gauge\ Gate

3
\g B wa ’4 }Fr l .
“ (-] r L
N fitot Jube /BF’
C 37e™ Goo™ 46T o t70™
/5™

. DI L 7R » FE AL 2 T
G] Rtz <o K48 ABAB T B> L rRF AT, [ BREBLS N

O T S L L U R T ARE Y EY: 2 a2 dek LN

Ebods < vl . df o , 72y, ANTE
—ge k(25 )t 238 T @
d
V=%/8 x4 n ¥ a§‘=—%§’—ﬁ """""""""" —
TH Y X wa c dE_ % oy, A .
e 1= dx = g4 ﬁ*ﬁﬂ%)""m
2)x 3) & v _dh__ @ dE g2
A" dx TG dx T 2957 T

St v Frovde Ko B K & F ol | B A gt K
¥z,

A=2I(-# +-E—‘: ———————— (%)

B eF T Rk e x§ Aot TH m",\s% x By BHKIEER B v BT 3. Nexlpo
B s ko T D 3G 7 —E AT F e BT

2) Frox Kegmolds 3£ Koo » 14 A £ ""):a £ Rejo = Bt 7 T 7§40 < Fepo = ## o
h Ao By Bty ) Seren GI T ot sp s b s 3 ¥ S Reo=y70 - EHE X :
T & 3,

3) Ao LYAKkFr 71 B 1,2, 2RET = 2> 2 o B ty-5 HAE N x BAEFHALN

T e M B o2, .
32 VA, ( Cosal ~T:oset) = F €5l =T} 05k = Faimel ——mm = — = = —(9)



A, Vfi’ (V Sintk =T Sinch) = B (0SA ~TB Simoh = Sheck —— — — = — —— )
¢ovz x =G mmm e m e e - = ®
33N
B S Ak WMo FE Tetfudicosa, B=
N @ Lw ficosot | B a#pE I~ 2 /8 o RLE7 e by < HhA
o 2 £
Hr\\ ,“'/fi. E s 3 (6)c(Dd ) BeHE o /,:s‘;:;l « /;/'
\\\< l:1i¢4/7*/5\843
Ooo/ N\ 2F
%foo L F/._g 3 (ﬂ ((0:2d+(050( -ﬁ) w&
\\ \\ Eeeg0| 0 TTTTTTTOT 1
i ™~
@) ‘3\ N 4 T2 =0 24§
©: J00d “\\
& /700 P | £, (10) A 2 4w
1, p——r
0 N = * 3B FAA Y
/ 2 3 4 Az,

£, 3

(F)~(1r2E)F) +2F =0
()R 1w o Hek 542X, R)0) =5
BIG) & ) AR KEE £ v 0 FPFRSR st (r0) K =< 1~ 2k 1 7 v

S (WEFE+r —1) =5

P

ve RfR)FE o Bf 8 G rm s

7=

+) ’ﬁﬁ o gx BB Er lwt BB FTT r H g 'rﬁé*»'ﬁtzg‘r o -
"7’5"{"7 F /ad' 9\4/ Babhmetetf — Mezzhe Broadley—Peterka P
T ro
v e tSE Sz Vbt
TH oA \ ] ¢ // \ %z q F
x ‘ x 1} — 5 | 57 A 134_
/ o2 aikd 7%
Fr ¢ 4+ o = W o
e Fte = 3 ¢ :.0:6 =T Figl €
4 Y| ofl 5] 79l,
W/_ﬂz L3 f);o ke 2 A hd 3'0
P SEN ; '
*’
/ 2 3 + £ Fr,-os
+,
}'ﬁ: 9 ,‘_/W
—
3 IL:—'.‘I. s - | 20
o a
LRk
) eolo Sraee ], T 0¥ ond >
Y o0 .ryob
) e : /oo ¢y”
) /500
# ¢: %oo| -
: ! 2 3 P2 5 6 7 BF 34 4 4;0 :

i





